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Az az egy biztos, hogy a választások előtt meghirdetett új konst-
rukció jelentősen megemeli a már úgyis nagyon magas lakás-
árakat, és félő, hogy leginkább a gazdagok veszik majd igénybe, 
befektetési célból.
Az Otthon Start elnevezésű lakáshitel 
2025 szeptemberétől lesz elérhető, az 
első lakásukat vásárlók számára, gyer-
mekvállalási feltétel nélkül, maximum 
50 millió forint hitelösszegben, fix 
3%-os kamatozással, minimálisan 10% 
önerővel. Csak az igényelheti, aki 2 éves 
tb-jogviszonnyal rendelkezik, és 1,5 mil-
lió forintos maximális négyzetméter-
áron vásárolt lakásokra vehető igénybe.

Magyarországon katasztrofálisan 
kevés lakás épül, ezért egyre komolyabb 
a lakhatási válság. Ugyanakkor a szakér-
tők emlékeztetnek arra, hogy a kamat-
támogatott lakáshitelek miatt az elmúlt 
35 évben kétszer kerültek komoly vál-
ságba – a költségvetés mellett – azok 
az emberek, akik a kamattámogatott la-
káshitelt felvették.

Nagy probléma az is, hogy szociá-
lis szempontból nem 
célzott a támogatás, 
nem zárja ki a maga-
sabb jövedelműeket, 
akiknek egyébként 
nincs szükségük ka-
mattámogatott hi-
telre ahhoz, hogy 
lakáshoz jussanak. Az 
új támogatás ugyanis 
nem zárja ki azo-
kat, akik csak befek-
tetési céllal akarnak 
vásárolni.
� (Folytatás 

a 2. oldalon)

Átverés a 3 százalékos lakáshitel?

Épített lakások száma 1980 és 2024 között
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Mit jelent a nyugdíjrögzítés?
A nyugdíjrögzítés, azaz a nyugdíj folyósítás nélküli megállapí-
tása nagyon hasznos lehetőség a lehető legjobb összegű nyugdíj 
elérése érdekében.
Régóta élhetünk ezzel a lehetőséggel, 
melynek szabályait a társadalombiz-
tosítási nyugellátásról szóló 1997. évi 
LXXXI. törvény 82.§-a tartalmazza.

A nyugdíjba vonulás legkorábbi idő-
pontja a nyugdíjkorhatár elérése, de ez 
a tény nem jelenti azt, hogy a nyugellá-
tást ekkortól feltétlenül igénybe is kel-
lene venni.

Az a tény is közismert, hogy a nyug-
díj összege függ azoktól a tényezők-
től is, amelyek a nyugdíj-megállapítás 
időpontjában, annak évében vannak 
érvényben. Mindezek miatt tehát más 
lehet a nyugdíj összege a korhatár 

betöltése időpontjában megállapítva, 
illetve egy ezt követő, akár évekkel ké-
sőbbi időpontban, például, ha a nyugdíj-
korhatár betöltése után részmunkaidőt 
vállal csak valaki. A nyugdíj folyósítás 
nélküli megállapítása, azaz rögzítése 
azonban megoldja ezt a helyzetet. Ily 
módon nem érheti veszteség az illetőt 
a későbbi tényleges nyugdíjba vonulás 
miatt.

Jó tudni, hogy mivel a nyugdíj rög-
zítését kérő személy nem minősül 
nyugdíjasnak, ezért szerezhet további 
szolgálati időt.

� Forrás: www.szakszervezetek.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Tehát félő, hogy éppen a leginkább 

rászoruló fiatalokon ez sem fog segí-
teni, hiszen nekik még ennek az ön-
résznek az előteremtése is nehéz, és a 
kamattámogatott havi részlet is magas. 
Úgy lehetne áthidalni ezt a problé-
mát, hogy a kamattámogatást nonpro-
fit alapú bérlakásfejlesztőknek vagy 
akár önkormányzatoknak adnák, hogy 

a bérlakásállományukat bővítsék. Ez a 
költségvetésnek ugyanannyiba kerülne, 
viszont hatékonyabban oldaná meg a 
rászoruló fiatalok lakhatását – állítják a 
szakemberek.

Most úgy tűnik, hogy ez is csak egy 
kampányfogás, amely keveseken segít, 
inkább a gazdagoknak ad újabb lehető-
ségeket, viszont a terheket a következő 
kormányokra hagyja.� Forrás: www.hvg.hu

Elegük van a vasutasoknak is
Miközben egy ország szenved a magyar vasutak elfogadhatatlan 
állapotától, keveset gondolunk arra, hogy mindez az ott dolgozó 
vétlen vasutasokon csapódik le.
A vasút eddigi legkritikusabb időszakát 
éljük – írja a Vasutasok Szakszervezete 
abban a közleményében, ami valójában 
egy segélykiáltás. Az egyébként is nehéz 
körülmények között tisztességesen dol-
gozó vasutasokon csapódik le a késé-
sek és a szolgáltatás egyéb hibái miatt is 
feldühödött utasok haragja, miközben 

„belső” megbecsülésből is alig jut nekik. 
Ahhoz, hogy egy munkavállaló ma hos�-
szabb ideig – esetleg végleg – lojális ma-
radjon a vasúthoz, a jelenleginél jobb 

bérek, munkavállalói támogató rend-
szerek és lényegesen modernebb mun-
kakörülmények kellenének.

A megfelelően kialakított, kellően 
hosszú távú és kormányzati ciklusok-
tól független beruházási, fejlesztési 
stratégia alapfeltétele a vasút verseny-
képesebbé tételének. A tűzoltásszerű, 
kapkodva választott vagy a gyakorlatban 
rosszul alkalmazott, rövid távú intézke-
dések évekre konzerválhatják a rossz ál-
lapotokat.� Forrás: www.szakszervezetek.hu

Lejár a táppénz egy éve a várakozás alatt
Mivel az állam irreálisan keveset költ az egészségügyre, ezért 
több év is lehet a beavatkozásokra való várakozás hossza. Ez pedig 
abszurd helyzeteket hoz létre. Gyakran előfordul, hogy mire 
valaki a műtőasztalra kerül, addigra lejár a táppénzre jogosító idő.
Emberek ezrei, tízezrei estek már így ki 
a tb-ellátásból. A megoldást az jelentené, 
ha bizonyítani tudnák, hogy a betegség 
a munkavégzés következtében alakult 
ki. Csakhogy ez szinte lehetetlen. Tavaly 
mindössze 99 embernek sikerült ez, ta-
valyelőtt 31-nek. Ami a négymillió magyar 

munkavállaló számához mérten egészen 
abszurd arány. Nagyon kevés ember en-
gedheti meg magának, hogy beperelje 
a munkáltatóját, és négy évig fizesse az 
ügyvédjét, a szakértőt. Vagyis hiába van 
jogi lehetőség, csak nagyon kevesen tud-
nak élni vele.� Forrás: www.valaszonline.hu

Európa-csúcson a fideszes 
reklámköltések
A Google-ön elhelyezett politikai hirdetések tízes toplistájának 
felét a Fidesz-kormány intézményei foglalják el: köztük van a 
Mediaworks, a Miniszterelnöki Kabinetiroda és a Szuverenitás-
védelmi Hivatal is.

Már az önmagában választási csa-
lás, hogy egy kormány folyamatosan 
közpénzmilliárdokat fordít a politikai 
ellenfeleinek lejáratására vagy egyéb 
egyértelműen politikai kampányokra.

De van egy rejtettebb módszerük 
is: amikor kiszervezik álcivil szerve-
zeteknek, sőt magánszemélyeknek is 
ezt a tevékenységet. Utóbbira példa 
Apáti Bence vállalkozása, a Nemzeti El-
lenállás Mozgalom Kft., amely például 

a Magyar Pétert „magyar Zelenszkij”-
nek nevező plakátkampány mögött is 
áll. Pillanatnyilag Európa legdrágább 
politikai hirdetési kampányát folytatja 
a YouTube-on is Apáti Bence vállalko-
zása. Itt és a Facebookon is 40-40 millió 
forintot költött eddig.

Azt egyelőre nem tudni, hogy a Nem-
zeti Ellenállás Mozgalom Kft. miből is 
fedezi ezeket a költségeket.

Forrás: www.hvg.hu

Széttépett Fidesz-tagkönyv
Beke Mihály András nyugalmazott 
kultúrdiplomata a Magyar Hang inter-
netes műsorában mondta el, hogy már a 
médiatörvénynél érezte, nem jó irányba 
indulhatnak el a dolgok a Fideszen belül, 
de sokáig néma maradt. Az utolsó csepp 
a pohárban Orbán Viktor tihanyi be-
széde volt számára, amikor a miniszter-
elnök a román választás magyarellenes 

jelöltjét, George Simiont támogatta. Úgy 
véli, hogy a jelenlegi helyzetben „már a 
hallgatás is hazugság lenne”, ezért úgy 
döntött, hogy felemeli a szavát a Fidesz 
ellen.

A lap stúdiójában, kamerák előtt 
tépte szét a Fidesz-tagkönyvét, majd azt 
mondta, hogy a darabokat visszaküldi a 
pártnak.� Forrás: www.telex.hu

Hazavitte a 30 milliós ruhatárát
Igen, megint a puritán magyar állam 
egyik fontos szereplőjéről, a hiva-
taláról lemondatott Novák Katalin 
köztársasági elnökről van szó, aki 
jelenleg is 4 és fél millió forintos 
nyugdíjból él. Novák elnöksége alatt 
voltak olyan hónapok, amikor 3-4 

milliós összegek mentek el a köz-
társasági elnök öltöztetésére.

A ruhatárára 32,5 milliót költött 
az állam, és ebből 30,6 milliós ér-
tékű ruhát ingyen haza is vihetett a 
bukásakor.

Forrás: www.444.hu


